

# Figyelem, tájékoztatás!

Tájékoztatjuk, hogy az oldal „cookie”-kat (sütit) használ. Fontos azonban tudni, hogy ezek semmilyen adatot nem tárolnak, illetve küldenek a látogatóról vagy böngészési szokásairól, csakis az oldal használatát segítik. Weboldalunk használatával beleegyezik a cookie-k használatába. Ha mégsem, akkor az internetböngésző beállításainak megváltoztatásával a sütik küldése letiltható.

## HTTP cookie

A HTTP-cookie (magyarul süti) egy információcsomag, amelyet a szerver küld a böngészőnek, majd a böngésző visszaküld a szervernek minden, a szerver felé irányított kérés alkalmával. A sütit, a webszerver hozza létre a böngésző segítségével a felhasználó gépén, ahol azok egy elkülönített könyvtárban kerülnek tárolásra. Leggyakrabban egy adott weboldal regisztrált felhasználóinak azonosítására, felismerésére pl.: webáruházakban bevásárlókosár nyilvántartására vagy látogatók nyomon követésére használják.

## Cookie-k típusai

Az ideiglenes cookie-k, más néven munkamenet cookie-k a böngésző bezárását követően automatikusan törlődnek a számítógépről. Ezeket a sütit a webhelyek ideiglenes adatok tárolására – például a bevásárlókocsiban található cikkek nyilvántartására – használják. Az állandó, maradandó, más néven mentett cookie-k böngésző ablak bezárása után is az Ön számítógépen maradnak. Ezek használatával tárolnak a webhelyek adatokat, például a már említett bejelentkezéshez szükséges nevet és jelszót, mindezt azért, hogy ne kelljen a következő felkereséskor ismételt bejelentkeznie. Ezek az állandó cookie-k napokig, hónapokig, illetve törlésükig is megmaradnak a számítógépen.

## Süti létrehozása

1. Bizonyos oldalakra lépés után az ön számítógépe egy HTTP kérést (request) küld a szerver felé. 2. A szerver létrehoz egy új felhasználói azonosítót, majd bejegyzi azt saját adatbázisába. 3. A szerver egy http választ (response) küld vissza az ön számítógépére, benne az előzőleg létrehozott süttel. 4. Az ön számítógépe eltárolja ezt a sütit.

## Süti használata

1. Következő alkalommal amikor meglátogatja az adott oldalt, akkor az ön számítógépe újra kapcsolatba lép a szerverrel, és a http kéréshez már hozzácsatolja ezt a sütit is. 2. A szerver összeveti a kapott sütit az általa tárolttal, így egyszerre tudja autentikálni Önt, mint felhasználót és emlékezni a korábbi beállításaira.

3.

Ezután a szerver egy http választ (response) küld vissza az ön számítógépére, benne a szükséges adatokkal (a süti-vel)

## Weboldalunk cookie használata

Weboldalunk egy nyelvfelismerő sütit használ (Language) amely kilépéskor megjegyzi milyen nyelven böngészett, így a legközelebbi látogatás során ugyan azt a nyelvű oldal fog betöltődni. Ez a süti, csak az Ön kényelmét szolgálja és más adatot nem küld, nem tárol. Weboldalunk semmilyen adatot nem tárol Önről vagy böngészési szokásairól.

## Cookie használatának tiltása

Amennyiben Ön mégsem akarná engedélyezni a sütik használatát, akkor azok tiltására lehetősége van böngészőjének beállításainál. Elképzeléseinek megfelelően a cookie-kat letilthatja vagy engedélyezheti az összes webhelyen, illetve megválaszthatja, hogy melyik webhelynél engedélyezi azokat. Böngészőjének megfelelően tudja a beállításokat elvégezni pl.: Google Chrome böngésző használata esetén vagy az Internet Explorer használata esetén.

A süti beállítások módosításáról részletesen a böngésző súgójában vagy az alábbi oldalakon olvashat:

- Mozilla Firefox: [support.mozilla.org](http://support.mozilla.org)
- Google Chrome: [support.google.com](http://support.google.com)
- Internet Explorer: [windows.microsoft.com](http://windows.microsoft.com)
- Opera: [help.opera.com](http://help.opera.com)
- Safari: [support.apple.com](http://support.apple.com)